
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 68/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 24 Marzo 2024 - 7ª Giornata Ritorno 

ACF CALCIO F. AREZZO SRL WOMEN HELLAS VERONA 1 - 2 
BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 6 - 2 
CESENA FC RES WOMEN 3 - 0 
CHIEVO VERONA WOMEN FM ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 6 - 2 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA BRESCIA CALCIO FEMMINILE 3 - 0 
LAZIO WOMEN 2015 A R.L. FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 4 - 0 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL SAN MARINO ACADEMY 1 - 3 
TERNANA WOMEN A R.L. PARMA CALCIO 1913 S.R.L. 0 - 1 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 26 marzo 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 24 Marzo 2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 200,00 con diffida alla società RAVENNA WOMEN FC SSD ARL 
Per inottemperanza all'obbligo della diffusione del Comunicato antiviolenza (art. 25, comma 5, C.G.S.); R.A. 
e S.A. pervenuto con e-mail del 25 marzo ore 15,35. Recidiva (C.U. n. 64 DBF) con l'aggravante del verificarsi 
di intemperanze da parte del pubblico di casa. 
 
Ammonizione e Diffida alla Società RAVENNA WOMEN FC SSD ARL 
Per avere, al termine del primo tempo,  propri sostenitori (circa 10) contestato vivacemente l'operato della 
terna arbitrale, rivolgendo alla stessa espressioni irriguardose. 



 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

Inibizione fino al 02/04/2024 
ARDITO MASSIMO (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.)  
Per avere, al quattordicesimo del primo tempo, dalla panchina aggiuntiva, contestato vivacemente l'operato 
arbitrale rivolgendo alla terna arbitrale un'espressione irriguardosa (Segnalazione A.A. n. 1). 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
FILIPPINI ANTONIO (GENOA CRICKET AND F.C.SPA)  
Per avere, al 31° del primo tempo, contestato l'operato arbitrale assumendo un atteggiamento irriguardoso 
nei confronti del Direttore di gara. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Terza Sanzione 
FILIPPINI ANTONIO (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
GAGO KELLY ODETTE (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.)  
Per doppia ammonizione. 
 
 
NON ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
GEORGIOU TATIANA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL)  
Per aver, a fine gara al rientro negli spogliatoi, colpito con un violento calcio la porta dello spogliatoio della 
propria squadra, provocandone la rottura. 
MORREALE MARTA (BRESCIA CALCIO FEMMINILE)  
Già diffidata (Quinta sanzione) 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
MELE CHIARA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
NICHELE ELENA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
NICOLINI LUDOVICA (BRESCIA CALCIO FEMMINILE 



Terza Sanzione 
DUGO ILARIA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
ERRICO RAFFAELA EMMA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
PETRALIA ELEONORA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
PETROVA LORA ZLATANOVA (RES WOMEN) 
 
Seconda Sanzione 
LOMBARDO FLAVIA (TERNANA WOMEN A R.L.) 
PERESSOTTI NICOLE (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
RAZZOLINI COSTANZA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
 
Prima Sanzione 
GROFF CHIARA (CESENA FC) 
LAURIOLA ERIKA (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
PAPALEO FRANCESCA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 

 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 
Pubblicato in Roma il 26 Marzo 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Francesca Sanzone   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


